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QUESITO N° 1

Con riferimento al Capitolato di gara, si rilevano delle incongruenze tra alcune prestazioni richieste,
quali approvazioni, firma di atti, acquisizioni di liste di carico, prestazioni tipiche di un rapporto di
supporto/sola riscossione, a titolo esemplificativo ma non esaustivo si citano gli articoli 6, 7, 9, 10.
Si chiede, quindi, conferma che oggetto della concessione sia la gestione completa del CUP (pub-
blicità, occupazioni di suolo comprese fiere e mercati) e delle pubbliche affissioni, comprensiva di
tutte le fasi gestionali, di accertamento e di riscossione ordinaria e coattiva. 

Risposta

Si conferma che il bando in oggetto riguarda i servizi descritti all’articolo 1 dello stesso capitolato:
A. Concessione del servizio di gestione, accertamento, riscossione ordinaria e coattiva del Ca-
none Unico Patrimoniale sulla pubblicità e sull'occupazione del suolo pubblico (di cui alla Legge di 
bilancio 2020, art.1 commi 816- 847 e ai sensi del regolamento comunale vigente e ss.mm.ii.); 

B. Concessione del servizio di gestione delle pubbliche affissioni, in relazione agli appositi 
spazi di proprietà Comunale, ai sensi del regolamento vigente e ss.mm.ii; 

oltre ai servizi accessori alla concessione e remunerati dalla concessione descritti all’articolo 1 del 
CSA.

Pertanto si conferma che oggetto della concessione è la gestione completa del CUP (pubblicità,
occupazioni di suolo comprese fiere e mercati) e delle pubbliche affissioni, comprensiva di tutte le
fasi gestionali, di accertamento e di riscossione ordinaria e coattiva. 

QUESITO N° 2

Rispetto a quanto indicato all’art. 10) relativamente all’ingiunzione fisale (R.D. 639/1910), in consi-
derazione dell’entrata da riscuotere, si chiede conferma che la procedura di riscossione coattiva
sia basata sull’accertamento esecutivo in vigore dal 1 gennaio 2020, come già indicato all’art. 9 del
Capitolato.

Risposta

Si  conferma  che  la  procedura  di  riscossione  coattiva  deve  essere  basata  sull’accertamento
esecutivo in vigore dal 1 gennaio 2020, come indicato all’art. 9 del Capitolato. 


